Тема: «Пересечение геометрического тела (образа) плоскостью
Задание
Разобрать пример построения комплексного чертежа усечённой шестиугольной призмы фронтально-проецирующей плоскостью (эта плоскость перпендикулярна фронтальной плоскости, поэтому  на фронтальную плоскость проецируется как прямая). 
Внимательно посмотрите видео: «Сечение призмы»  https://www.youtube.com/watch?v=VrYlm12xSaw . 
По предложенному алгоритму в видео выполните построение в рабочей тетради.
Шестиугольная призма имеет следующие размеры: высота призмы h=55, в основании лежит правильный шестиугольник, вписанный в окружность R=20. Через призму проходит фронтально-проецирующая плоскость и отсекает верхнюю часть призмы. Построить комплексный чертёж усечённой призмы и определить натуральную величину сечения.
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